

# 首届国际篮球博览会在晋江开幕

新华社福建晋江11月8日电 首届国际篮球博览会(以下简称“篮球会”)8日在福建省晋江国际会展中心开幕,会展将持续至12日。中国篮球协会主席姚明在视频致辞中对篮球会开幕致以祝贺。

首届篮球会由中国篮球协会、中国国际贸易中心股份有限公司和晋江市人民政府联合发起,以“晋江篮球城,天下英雄会”为主题,集篮球事业成就展示、篮球产业联动、篮球文化体验等内容为一体,呈现中国

篮球发展历程,汇聚社会各界能量,打造篮球爱好者嘉年华。

本届篮球会以“篮球”“原创”“机遇”和“权威”四个维度出发,设立了专业篮球、女性篮球、潮流篮球、青少年篮球和乡村篮球五大主题展区。其中,超过2000平方米的“中国篮球文化展”特别呈现了十大板块,涵盖中国篮球发展历程、中国篮球四大职业联赛和中国篮球名人堂等展区。

超三联赛总决赛,“打出璀璨——中

国三人篮球国家队直通巴黎奥运会表彰活动”,由中国篮球名人堂成员、篮球会青少篮球主题展区推广大使宋晓波发起的女性专属篮球赛事“粉色风暴”总决赛,潮流篮球主题展区推广大使吴悠原创的星座主题挑战赛,李宁篮球学院体验日,晋江“村BA”挑战赛以及“中场不定式”拉拉队创新挑战赛等活动将在篮球会期间举行。

本次博览会吸引了21家赞助商和服务

商,部分运动品牌企业、中国篮球培训品牌以及体育科技品牌参展。

在今年6月举办的国际篮球博览会新闻发布会上,中国篮协主席姚明曾表示:“篮球会是中国篮球‘1+2+4’战略推进的重要举措,是为所有人创造共享篮球发展成果、分享篮球快乐的平台。期待各位通过篮球会找到自己喜欢的东西,增添自己对篮球的梦想和热情,帮助我们一起发现未来的篮球。”



## 一脚倒钩扳平比分

过去的半个月对于AC米兰堪称灾难——除了欧冠被巴黎横扫外,联赛中连续三轮不胜,先后0比1不敌尤文、2比2战平那不勒斯、0比1不敌乌迪内斯。

倘若主场继续沦陷,欧冠晋级危矣,球队也将跌落至谷底。

本场比赛开局异常糟糕——第9分钟,接马尔基尼奥斯角球摆渡,什克里尼亚尔门前俯冲头球破门,0比1。

在圣西罗陷入短暂寂静的同时,米兰也迅速做出了反应——3分钟后,莱奥中路扛着对方后卫强推至前场,分球给吉鲁,后者的射门被多纳鲁马扑出,混战中小禁区里莱奥倒钩扳平比分。

这个进球价值千金,让双方回到同一起跑线的同时也修复了米兰全队的心理。头号功臣当属从策动到终结一手抓的莱奥,而这是葡萄牙边锋全场优异表现的一个缩影。

此役,莱奥成功过人5次、成功对抗10次都位列全场最高,并有3次关键传球,他超强的单挑能力让占据控球优势的巴黎始终感到恐惧,下半时吉鲁的制胜头球也得益于巴黎不堪重负的右路防守。

赛后莱奥当选本场比赛MVP,《队报》也给莱奥打出了全场最高的8分评分。相较之下,巴黎头号球星姆巴佩只得到4分,核心球员的表现很大程度上决定了球队的胜负。

## 手势回应外界批评

回顾米兰前一段的低迷期,莱奥发挥不佳是关键因素之一。

本轮之前,莱奥的意甲进球只有2个,上一次破门还要追溯到9月23日联赛第五轮对阵维罗纳;欧冠方面,莱奥不仅本赛季颗粒无收(米兰全队此前也没有打开进球账户),跨赛季进球荒已经达到了9场,他上一次在欧冠比赛进球还是2022年10月米兰对萨格勒布迪纳摩。

进球后的莱奥把食指竖在嘴唇前,做出了闭嘴的手势,以此回应之前外界对于他的批评。作为一个24岁的球员来说,此举多少有些意气用事,好在莱奥的赛后表态还是顾全了大局。

“全场最佳应该颁给我们整个团队,米兰在主场展现了自己的风格。”当被问到那个竖食指的动作,莱奥回应:“人们可以继续发表意见,这只会激励我,我用球场上的表现证明一切。”

## AC米兰欧冠逆转大巴黎

# 莱奥表现成为全场亮点

11月8日凌晨,在欧冠小组赛F组第4轮的一场焦点战中,AC米兰坐镇主场圣西罗球场,最终以2比1逆转击败巴黎圣日耳曼。



## 天赋胜过巴洛特利

在伊布退役、托纳利出走后,本赛季莱奥身披10号战袍,他被当作这支米兰的领袖人物。

莱奥自然是一个天赋异禀的球员,不久前伊布在挤兑巴洛特利时就曾拿莱奥作比较,认为莱奥的天赋胜过巴洛特利。

本赛季欧冠米兰主场与纽卡斯尔的比赛,莱奥全场跑动距离为8.9公里,在打满全场的6名球员中排名垫底,但即便如此,一场没有进球没有助攻的比赛中,莱奥依然是全

场最佳。

不过,莱奥虽然足够优秀,但还欠缺稳定性,在进球方面也没有完全兑现天赋,意大利传奇阿尔塔菲尼点评这位后生表示:“莱奥不必去模仿C罗,他只需要像奥斯梅恩那样瞄准射门,取得进球就好了。”

主教练皮奥利赛后的话同样说明问题,“莱奥必须始终达到这样的水准,他能否成为冠军球员,只取决于他每场比赛是否都有这样态度。”

## 球队面临严峻挑战

一个认真起来的莱奥让米兰逃出生天,不过要想在欧冠死亡之组突围,米兰依然面临严峻的挑战。

本场比赛巴黎的控球率达到了69%,角球8比3,登贝莱和李刚仁分别打中横梁和立柱,如果运气糟糕一点,米兰很难全取3分。

此外,米兰对于吉鲁的进球依赖已经达到极致。

本场比赛法国中锋打入制胜

球,联赛中也是队内头号射手,有6球入账,但指望一个37岁的老将在漫长的赛季中持续保持如此良好的状态并不现实。

本轮过后,双杀纽卡的多特积7分排名该组第一,巴黎积6分,米兰积5分,纽卡斯尔积4分,最后两轮任何一场闪失都会让该组的排名发生巨变,晋级悬念很有可能会维持到最后时刻。据澎湃新闻

## 2024年游泳世锦赛水球比赛 中国队分组遇强手

新华社日内瓦11月7日电(记者单磊)世界泳联7日公布了2024年游泳世锦赛水球比赛的分组情况,中国男女队各自遇到强劲对手。

男子水球比赛分组中,中国队与世界亚军希腊队、巴黎奥运会东道主法国队和巴西队分在B组。世界冠军匈牙利队则与意大利队、哈萨克斯坦队分在D组,该组最后一个席位将在2024年欧洲水球锦标赛中决出。

中国女队分在B组,同组的有世界亚军西班牙队,小组赛的其他两个名额将在2024年欧洲水球锦标赛中产生。

世界泳联在官网介绍,通过此次水球比赛,将至少有4支男子队伍和2支女子队伍直接进入巴黎奥运会。

2024年游泳世锦赛将于2月2日至18日在卡塔尔多哈举行,共有六个项目的争夺。除了水球,其他五个项目分别是游泳、跳水、花样游泳、公开水域和高台跳水。

## 2024釜山世乒赛团体赛 国际乒联公布名单

据新华社首尔11月8日电 国际乒联8日公布2024年国际乒联世界乒乓球团体锦标赛(决赛)的参赛队伍名单。

本次世乒赛团体赛将于2024年2月16日至25日在韩国釜山举行,比赛开幕倒计时100天之际,国际乒联公布了男女团体赛参赛队伍名单。

釜山世乒赛团体赛将有男、女各40支队伍参赛,东道主韩国队自动获得参赛资格,33个名额将从洲际赛事中产生,所有国际乒联成员协会均可参赛,其余6个名额通过国际资格赛产生。

据国际乒联公布的参赛名单,参加男子团体赛的队伍包括阿根廷、澳大利亚、巴西、中国、法国、德国等队。女子团体赛方面,阿尔及利亚、阿根廷、澳大利亚、中国、埃及、法国、德国等队将参赛。

韩国乒乓球协会主席、釜山世乒赛团体赛组委会联合主席柳承敏表示,接下来的100天里,将对所有方面进行微调,以呈现一届完美、成功的体育赛事。

世乒赛团体赛的男、女八强队伍将获得2024年巴黎奥运会参赛资格。

## 米兰国际体育电影电视节 17部中国作品入围

新华社意大利米兰11月7日电(记者刘晓)2023米兰国际体育电影电视节7日晚在米兰伦巴第大厦开幕,《北京2022》《中国乒乓之绝地反击》《我们的冬奥》等17部作品入围。

本届米兰国际体育电影电视节共收到972件参选作品,133件入围,其中来自中国的影视作品17部。为期5天的电影节将在4家影院举办140场放映活动,向公众免费开放。

本届电影节将9日定为“北京日”。届时,国际体育电影电视联合会将与北京奥运城市发展促进会共同举办“奥运城市的魅力”专题研讨会,并放映2022北京冬奥会和冬残奥会官方电影《北京2022》。

电影节期间还将举办5场展览活动,其中包括“中国体育形象——双奥之城”“米兰·科尔蒂纳丹佩佐2026”等主题展览。

11日将举行颁奖典礼,揭晓各类获奖作品。